
 

            PIRGI TRAVEL - MICHALIS TRIVIZAS 

ΤΡΙΚΑΛΑ-ΜΥΛΟΣ ΞΩΤΙΚΩΝ    19-20/12 

ΗΜΕΡΑ 1η: 

Συγκέντρωση το πρωί τις 07.00 στο λιμάνι κι αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με το πλοίο των  
07.30 από Κέρκυρα.  

Φθάνοντας Ηγουμενίτσα, μετά από περίπου μιάμιση ώρα θα κάνουμε μια στάση μισής 

ώρας, πριν την Καλαμπάκα, για καφέ. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας και κατά τις 12.30 θα 

φτάσουμε στα Τρίκαλα. Τα Τρίκαλα, πρωτεύουσα του ομώνυμου νομού, είναι μια όμορφη 

πόλη χτισμένη στη θέση της αρχαίας Τρίκκης (σύμφωνα με τη μυθολογία, η νύμφη Τρίκκη 

ήταν κόρη του Πηνειού) και πατρίδα του περίφημου γιατρού της αρχαιότητας, Ασκληπιού. 

 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για να κατευθυνθούμε στον Μύλο 

των Ξωτικών, στο μεγαλύτερο Χριστουγεννιάτικο θεματικό πάρκο της Ελλάδας, με 

παγοδρόμιο και καρουζέλ, τρενάκια και αγορές, σοκολατένια εργαστήρια, πηγάδια με 

ευχές, και βεβαίως το εντυπωσιακό σπίτι του Αϊ Βασίλη. Το πάρκο θα μας υποδεχτεί 

προσφέροντας χαρά, διασκέδαση, ευχές, εργαστήρια, βασίλεια, ζαχαροπλαστεία, fun park 

και πληθώρα άλλων δραστηριοτήτων. Η μέρα στη διάθεσή μας για να περιηγηθούμε σε 

αυτό το βασίλειο των Χριστουγέννων και να απολαύσουμε το γεύμα μας σε κάποιο από τα 

εστιατόρια που βρίσκονται στην περιοχή. Διανυκτέρευση. 

 

ΗΜΕΡΑ 2η: 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση από το ξενοδοχείο, και χρόνος ελεύθερος για μια ακόμη 

εξόρμηση στον Μύλο των Ξωτικών και στην όμορφη πόλη των Τρικάλων. Η πόλη χρωστά 

σε μεγάλο βαθμό την ομορφιά της στον γραφικό ποταμό Ληθαίο, αλλά και στα ιστορικά 

της μνημεία, την εξαιρετική ρυμοτομία, τις ευρύχωρες πλατείες, τα πάρκα και τους 

πεζόδρομούς της. 



Αναχώρηση από Τρίκαλα κατά τις 17.00, όπου, μετά από μια σύντομη στάση στη 

διαδρομή, θα φτάσουμε στην Ηγουμενίτσα  για να πάρουμε το πλοίο των 20.30 για την 

επιστροφή μας στη Κέρκυρα. 

 

Τιμή συμμετοχής: 100  € το άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο  

                                  110  € το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

                                  130  € το άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο 

                                             90  € το παιδί σε τρίκλινο δωμάτιο που συνοδεύεται από δυο ενήλικες 
  

**Χωρίς χρέωση το δεύτερο παιδί 0-6 ετών σε τρίκλινο δωμάτιο. 

Περιλαμβάνονται: Λεωφορείο, εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα, μια 

διανυκτέρευση με πρωινό σε ξενοδοχείο 3* (Δωρεάν wi-fi σε όλους τους χώρους του ξενοδοχείου), 

Φ.Π.Α., ασφάλεια αστικής ευθύνης, συνοδός του γραφείου μας. 

Δεν περιλαμβάνονται: Φαγητά, ποτά, εξορμήσεις, επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, 

προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Δήλωση συμμετοχής και αποπληρωμή το αργότερο έως 13/12.  

 

*** Υπάρχει δυνατότητα γεύματος για το σύνολο του γκρουπ  όχι a la carte. 

Η τιμή του γεύματος είναι 13 Ευρώ/άτομο.  

Το γεύμα μπορεί να είναι μεσημεριανό, δείπνο ή και τα δύο ανάλογα με το τι σας εξυπηρετεί (κατόπιν 

πάντα συνεννοήσεως).  

Τα γεύματα σερβίρονται σε ατομικές μερίδες - ΟΧΙ ΜΠΟΥΦΕ - στον χώρο εστίασης του ξενοδοχείου μας 

που βρίσκεται κάτω από το lobby του ξενοδοχείου. 

Το ΜΕΝΟΥ* του γεύματος περιλαμβάνει: Κυρίως Πιάτο (2 είδη προεπιλογή), Σαλάτα και Επιδόρπιο 

(Γλυκό - Φρούτο). 

 

Κάντε κράτηση στα παρακάτω τηλέφωνα: 

26610 43464 / 26395 

6986 034878 whatsapp 

   



 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΣΟΧΗΣ: 

Οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής. 

1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΠΕΡΑΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ. 

2. Η ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ, ΣΤΑΣΕΙΣ ΚΛΠ, ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΥΠΕΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ ΤΟ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ, ΕΚΤΟΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

3. ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ. ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ 

ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΩΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ‘Η ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ.  

4. Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΛΠ, ΑΡΚΕΙ Ο ΣΥΝΟΔΟΣ 

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.  

5. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. ΚΑΘΕ 

ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 25 ΚΙΛΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ. ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΤΟΥΣ.  

6. ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΑΞΙΔΙ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΔΕΝ 

ΕΥΝΟΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ. ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. 

7. Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ 15 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΕΠΙΝΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ: ΜΕΧΡΙ 10 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 25%, ΜΕΧΡΙ 5 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 50% ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 75% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ‘Η ΑΚΥΡΩΣΗ. 


	90  € το παιδί σε τρίκλινο δωμάτιο που συνοδεύεται από δυο ενήλικες

